



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту смерти сотрудника транспортной полиции

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту обнаружения на рабочем месте тела сотрудника транспортной полиции с огнестрельным ранением головы.

По предварительным данным, в 19 часов 50 минут 21 сентября 2013 года в дежурной части аэропорта города Бугульма Республики Татарстан обнаружен на рабочем месте мертвым сотрудник транспортной полиции, который нес службу.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, готовится к назначению ряд исследований. Основная версия следствия - самоубийство.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620592>